

# 正风肃纪 激浊扬清

## 区纪委监委驻第二纪检组：督促 11 家归口监督单位部署 2016 年度党风廉政建设工作

本报讯（通讯员 蔡金辉）近日，区纪委监委驻第二纪检组按照区纪委第十二届六次全会关于党风廉政建设和反腐败工作部署，发文督促 11 家归口监督单位在一季度前开好两个会议，即组织本单位班子开好“2016 年度党风廉政建设专题研究会”，以及针对本单位干部职工召开“2016 年度党风廉政建设部署会”。

通知发出后，区外侨办和北区建设指挥部已率先开展各自单位班子党风廉政建设研究会。会上，第二纪检组分别要求上述两单位在党风廉政建设方面，要将党风廉政建设主体责任落到实处，第二纪检组要求各单位“一把手”认真落实好党风

廉政建设第一责任人的职责，班子成员全面履行好“一岗双责”，形成压力传导、责任传递，推进本单位党风廉政建设和反腐败工作及“正风肃纪”工作的深入落实；要巩固好“三严三实”专题民主生活会成果，围绕“三严三实”民主生活会查摆的问题清单抓整改，建立问题、整改、责任“三个清单”，做到整改目标、内容、标准、时限“四明确”，防止问题悬空、承诺落空；要贯彻执行好廉洁自律准则和党纪处分条例，全年要深入开展新《准则》和《条例》的宣传教育活动，引导本单位干部职工在任何时候、任何情况下，都要坚守道德的“高线”、纪律的“底线”，做到政治

上把握住方向、感情上把握住原则、行动上把握住分寸、生活上把握住小节，形成纪律自觉；要开展好“两学一做”学习教育，读透中央《关于在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育方案》文件精神，并结合单位实际，把“两学一做”学习教育作为当前的一项重大政治任务，坚持学用结合，强化“解决问题”这个导向，将学习成果运用到具体工作中去。

下阶段，第二纪检组将以指导外侨办和北区召开党风廉政专题研究会为样本，在本月底前派员督促指导其他各归口单位开展好党风廉政建设的两个会议。



近日，台州市公安局黄岩分局治安大队民警在一家快递公司开展检查，为加强对物流业的监管，有效堵塞违禁物品的流通，防范和打击犯罪分子利用物流渠道从事各类违法犯罪活动，我区警方不断加大对物流行业的管理，营造了良好的经营秩序。

本报通讯员 喻跃翔 摄

## 让绿道骑游自由又便利

# 澄江街道新增公共自行车站点啦！

本报讯（记者 叶骋 通讯员 刘衍芳）3 月 16 日上午，在澄江街道办事处门前，黄岩公共自行车公司的员工正在进行澄江站点建设宣传，为澄江居民办理自行车卡，现场一片繁忙景象，很多居民开着汽车、骑着电动车到现场办卡，一天下来，办卡总数达近百张。

家住澄江街道江田村的王女士是早上第一个来办理公共自行车卡的，她说：“我家在江田村，听说松兴堂和桥头王村都要

建点，我一接到消息马上就来办卡了，今后出门就方便了。”

据悉，澄江区域已建成澄江街道办事处、绿色梅花驿、绿道栎树驿三个站点。今年，新增了桥头王、澄江中学、松兴堂、焦坑等 4 个建点计划，现已开始电路铺设和地下基建工作，预计 3 月底将完成建设。届时，以澄江街道办事处为中心，向西连接柑橘博览馆，向南连接黄岩中学，向北连接绿道沿线与新前街道隔江相望链

接周边村落的公共自行车站点服务网络将初具雏形，将使市民城郊出行及绿道骑游更加方便。

“澄江街道公共自行车站点网络是继新前街道之后的第二个乡镇服务网络，我们将采用和新前一样的运行模式进行管理，做好城郊接合部的运行管理，保障沿路市民的绿色及便捷出行。”黄岩公共自行车公司运行科科长包晗说。

## 轻松扫 便捷办

# 黄岩地税局办税事项一次性告知步入“二维码”时代

本报讯（记者 胡雨韵 通讯员 林佳 潘雪梅 林玮孜）日前，黄岩地税局城区税务分局将 33 个常用办税事项一次性告知“二维码”制作成展板放置于办税服务厅予以公示，导税人员主动引导纳税人通过手机扫描二维码，使纳税人快速、准确获知办税事项的基本信息。

一次性告知“二维码”的推出，使纳税人办税真正做到了一目了然。这 33 项

办税事项，包括税务登记、申报纳税、优惠办理、税务认定、证明办理五方面的信息，直观清晰，准确规范，纳税人使用起来非常方便。

“推行‘二维码’一次性告知，是‘便民办税春风行动’提升纳税服务质效的创新手段，充分展示了‘互联网+纳税服务’的智能与便捷，是一项实实在在的便民服务。”黄岩地税局相关工作人员介绍说。

据了解，该局下阶段还将进一步加大“二维码”一次性告知宣传推广力度，充分利用微信、短信、LED 电子显示屏、纳税人学校等不间断滚动播放以及发放宣传手册和张贴公告等方式，让纳税人更多了解“二维码”一次性告知的优点和便利，积极引导更多的纳税人主动通过扫描二维码来办理涉税业务，使二维码办税惠及更多的纳税人。

（上接 A 版）

“我们通过开展集体承诺，向各村主职干部传递紧张快干的责任和压力，切实增强抓好各项工作的责任感和紧迫感。”乡党委副书记林永军说，“同时各村主职干部通过和其他村的交流和对比，能更加明确 2016 年的工作思路，增强他们的工作信心，营造比学赶超的工作氛围。”

记者了解到，各村承诺事项一般在 5 项左右，村党支部书记的承诺事项里至

少有 1 项党建类项目。集体承诺仪式结束后，写有承诺事项并由各村主职干部签名的承诺墙将长期放置在乡政府公开，向全乡人民展示村干部为民办实事的信心和决心。

# 强化质量管理体系运行

## 区环境监测站开展内部质量体系审核

环保进行时

本报讯（通讯员 钟振宇）近日，区环境保护监测站近期开展了内部质量管理体系审核，确保质量体系符合评审准则要求。

据悉，本次内部审核主要是针对制订的质量管理体系文件进行的内部审核，按照《实验室资质认定评审准则》的评审程序，对照《评审准则》、实验室管理体系文件、适用的法律法规，对站内质量管理体系进行逐条审核，审核范围包括站内质量管理体系、文件控制、合同管理、纠正措施和预防措施、记录、人员、监测分析方法、仪器设备、标准物质、样品采集、样品管理、样品分析、质量管理、监测分析结果与报告等。

审核人员通过交谈、查阅文件、现场检查等方式对照质量管理体系内部审核检查表逐条检查，查找不符合项，被审核部门提出纠正措施计划，经质量负责人批准后实施，完成纠正措施计划，并于 3 月 15 日前完成纠正措施并跟踪验证，确保站内质量体系能够按照评审准则的要求提供质量保证。

## 公路之窗

### 打造“美丽公路”

# 区公路局启动春季“添绿”行动

本报讯（通讯员 谢葺）连日来，区公路管理局抓住气温回暖有利时机，扎实做好春季绿化补植工作。

据悉，该局把 3 月份确定为“绿化补植月”，对辖区公路的绿化苗木进行详细调查摸底，记录好苗木缺失的具体位置和数量，因地制宜做好绿化补植计划，强化精细化管理，确保苗木成活率。该局重点清理公路路肩、边坡、边沟和绿化带的枯枝残叶、杂草杂物，优化公路环境，以提升景观效果为目的，对行道树枯枝、密生枝进行修剪，调整树势，美化树形。

该局还针对行道树春季病害高发的特点，及早采购药剂和药品，组织养护人员对病虫害常发路段进行重点巡查，采取措施加强防控。

# 探索“科技治路”新途径

## 区公路局加快综合性应急指挥中心建设

本报讯（通讯员 谢葺）连日来，区公路管理局加快建设综合性公路应急指挥中心，提高公路管理工作科技化、智能化水平。

该指挥中心充分利用公路信息平台，在借助公安天网的基础上，再适当增加一部分监控设备，重点在干线公路和县道路网的重要节点、重点监管路段和桥梁隐患部位布设监控摄像头，强化全路网运行的可视化能力，采用远程监控、实时传输、资料共享等手段，做到路网运行情况实时掌控、实时指挥、实时处置。

目前，指挥中心硬件设施基本设置到位，下阶段该局将着力在公路设施监控，“非现场执法”试点，“96266”平台整合等方面下功夫，力争在今年全面投入使用。

## 只因与亲戚发生争执，一温州中学生从北洋步行 22 公里至宁溪

# 当地热心群众助迷路学生回家

本报讯（通讯员 郑一帆）近日，一名温州中学生因为迷路步行 22 公里到了宁溪镇，在当地村民的热心帮助下，他平安回到了家中。

当天，一名脸色苍白的中学生出现在宁溪镇直街上宅居委会附近，刚好被上宅驻村干部看到，就和周边村民一起，就近将其接到村民王冬芳家中休息。

在询问中村民得知，该学生姓许，家住乐清，在温州市鹿城区的温州第三十九中学读书，因坐车时与亲戚发生争执，在北洋镇附近下车。因许某不认识路，他就沿着长决线往宁溪方向走，从早晨走到中午，竟然走了 22 公里，直到宁溪直街，连早餐也未吃。了解情况后，王冬芳等热心村民立刻给他买了饮料、煮了方便面，大家还塞给他一些零钱，并和宁溪派出所取得联系。最后，宁溪派出所的民警开车将其送到台州西客站，并联系其家人，买了黄岩至大荆的车票，顺利将他送回了家。